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        ОД ЕРОТИКЕ ДО ПОЛИТИКЕ 

 
Баш сам се нешто разнежила над америчким 

председником, госн' Бушом млађим! Он је школски пример 

запостављене „работе“ у развоју (мислим на његово детиње 

доба)! Тачно се види да му је недостајало љубави! За све је 

крив његов му татко госн' Буш старији – уместо да је 

обрати пажњу на породицу, човек је гањао каријеру и сад 

страда, изузимајући Шиптаре, читава Планета! 
 

 

 

           Пратим ових дана све ове скупове кроз окупирану Европу, од Г8 у Немачкој, 

Америчко-јадранске лиге у Албанији до Контакт групе, и то без Руса, у Паризу! Шта 

год им је на дневном реду, наше Косово испадне главна тема! На светском нивоу се 

сврстали поборници „демократског блока“ на једну, и „недемократског блок“ на другу 

страну! Бити ил' не бити за Косово и Метохију! „Демократе“ дају и поклањају – додуше 

не своје но туђе, и то капом и шаком! Оно што не дају, обећавају да ће дати, и то све зарад 

демократије и људских права! Чим се овај „недемократски блок“ побуни, ућуткају га 

преко инсталираних њихових „независних“ медија, који туку из свих расположивих  

оружја широм окупираног света! Пратим ове светске, али нашима нема равних (мислим на 

намештенике, од новинара до осталих изнајмљених и ухлебљених)! Пуних џепова, 

сврстали се у две колоне; једни глуме, ко бајаги неслагање, а други штекћу са екрана – 

проста ти тешка артиљерија при њима! Бране своју пуну зделу пред кућаром као ниједан 

авлијанер (педигрираног пса ничим не можеш обасути да би ти за то служио – њих газда 

тетоши да би себи подигао ниво)! Не знаш да ли су у наступу јачи они или им газде!  

          Слушам шта нам све узимају и шта нам нуде! „Дошао је тренутак да Америка 

отворено каже да Косово иде у независност али морамо и Србији ставити до знања да 

постоји бољи пут за њу! Можда је то НАТО, можда ЕУ, а можда и бољи односи са 

Америком“- саопшти нам Буш из Бугарске, своје задње станице из овог путешествија по 

Европи! Аууу! А да поклоните госн. можда Калифорнију или Тексас, лакше ће вам пасти 

– то сте отели, није било ваше (додуше отели сте и целу Америку), а ово је наше биће, 

господине! То што нам понудисте за узврат - нека хвала, једино ме овде теши ово 

„можда“! Не кажем, ви ћете лако са „демократама“ - они су једно где год да су, једино та 

„недемократска“ Русија кад би некако поново била „демократска“ - као ономад, по вашем 

укусу, па да вам не квари рачуне! Дође ми да због тога одробијам Русију на „голом отоку“ 

– ову сада, ону не бих, тада није била своја али је увек била боља од вас!  

          Очекивала сам макар оштар протест од оне „наше громаде“ из дипломатије, чим је 

госн Буш, онако згранут од добродошлице у Албанији, почео да поклањао! Окитили га у 

Албанији Орденом народног барјака, дали главној улици његово име, „обесили“ га по 



свим улицама у неприродној величини, машу заставама државе му а он се разлетео, једва 

живу главу извукао из Европе, па од шока, због толико љубави, почео да скаче по 

Шиптарима и Шиптари по њему! Зајапурио се човек, поклања ли поклања! Баш сам се 

нешто разнежила над америчким председником, госн' Бушом млађим! Он је школски 

пример запостављене „работе“ у развоју (мислим на његово детиње доба)! Тачно се види 

да му је недостајало љубави! За све је крив његов му татко госн' Буш старији – уместо да 

је обрати пажњу на породицу, човек је гањао каријеру и сад страда, изузимајући Шиптаре, 

читава Планет! Не знам да ли су га били али, волели га нису очигледно је – додуше није га 

баш лако ни волети, то могу само они који су на доста ниском ступњу јер, господину се 

мора прићи са истог нивоа – одоздо, из фундамента, то је једина шанса за схватање, мада 

не гарантује успех! Никада не треба запостављати децу, поготово у тим велесилама, шта 

ако једнога дана постану председници...!? О овоме вероватно нико ни у кући, а камоли у 

држави му, није ни помишљао да ће догурати довде, па видиш! Но, шта је - ту је, уживео 

се човек а није му ни тешко, многи би када би иза њих стајала Америка!  

          Имамо ми и код нас тако “испуштених“, којима Америка греје леђа, мада, у ова 

времена слободних надзора и „демократије“, од еротике до политике, није то баш тако ни 

безазлено – нема грејања џабе, али, мора се имати на уму - педерима (мислим на 

карактерне особине) то и одговара!  

 

                                                                                                                         

 


